



**ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)**

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

20.09.2017

№ \_\_\_\_\_ 1160

Про зміни до додатку до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 02 червня 2017 року № 659 «Про визначення замовника робіт, що виконуватимуться за рахунок коштів бюджету міста Києва в рамках проектів, які перемогли у 2017 році в конкурсі проектів з реалізації енергоефективних заходів у житлових будинках міста Києва, в яких створені об'єднання співвласників багатоквартирних будинків, а також у кооперативних будинках»

Відповідно до підпункту 1 пункту «а» частини першої статті 31 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», абзацу дев'ятого частини першої статті 21 Закону України «Про об'єднання співвласників багатоквартирного будинку», рішення Київської міської ради від 26 грудня 2014 року № 865/865 «Про затвердження Положення про конкурс проектів з реалізації енергоефективних заходів у житлових будинках міста Києва, в яких створені об'єднання співвласників багатоквартирних будинків, а також у кооперативних будинках», враховуючи протокол засідання комісії для проведення конкурсу проектів з реалізації енергоефективних заходів у житлових будинках міста Києва, в яких створені об'єднання співвласників багатоквартирних будинків, а також у кооперативних будинках від 13 квітня 2017 року № 4, у зв'язку з виділенням додаткових бюджетних призначень на реалізацію проектів - переможців конкурсу та з метою підвищення зацікавленості власників житлових та нежитлових приміщень в житлових будинках у реалізації енергоефективних заходів:

Затвердити зміни до додатку до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 02 червня 2017 року № 659 «Про визначення замовника робіт, що виконуватимуться за рахунок коштів бюджету міста Києва в рамках проектів,

які перемогли у 2017 році в конкурсі проектів з реалізації енергоефективних заходів у житлових будинках міста Києва, в яких створені об'єднання співвласників багатоквартирного будинків, а також у кооперативних будинках», що додаються.

Голова

В. Кличко

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження виконавчого органу  
Київської міської ради (Київської міської  
державної адміністрації)

20.09.2017 № 1160

### ЗМІНИ

до додатка до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 02 червня 2017 року № 659 «Про визначення замовника робіт, що виконуватимуться за рахунок коштів бюджету міста Києва в рамках проектів, які перемогли у 2017 році в конкурсі проектів з реалізації енергоефективних заходів у житлових будинках міста Києва, в яких створені об'єднання співвласників багатоквартирних будинків, а також у кооперативних будинках»

Додаток до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 02 червня 2017 року № 659 «Про визначення замовника робіт, що виконуватимуться за рахунок коштів бюджету міста Києва в рамках проектів, які перемогли у 2017 році в конкурсі проектів з реалізації енергоефективних заходів у житлових будинках міста Києва, в яких створені об'єднання співвласників багатоквартирних будинків, а також у кооперативних будинках» доповнити новими позиціями 83 – 136 такого змісту:

«

83	Утеплення фасаду, заміна дверей у місцях загального користування	просп. Петра Григоренка, 38-А	Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку "Скарб"
84	Заміна дверей у місцях загального користування	вул. Вишняківська, 8-А	Житлово-будівельний кооператив "Обчислювач 15"
85	Реконструкція теплових пунктів та встановлення нових індивідуальних теплових пунктів	вул. Прорізна, 10	Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку "Вікторія"
86	Реконструкція теплового пункту, встановлення будинкових приладів обліку теплової енергії на опалення	вул. Райдужна, 37	Житлово-будівельний кооператив "Домобудівник 7"
87	Модернізація та заміна внутрішньобудинкових мереж, встановлення будинкового приладу обліку на гаряче водопостачання (зі встановленням балансувальних клапанів), встановлення нового	просп. Правди, 37-А	Житлово-будівельний кооператив "Київ 8"

	індивідуального теплового пункту (з погодним регулюванням, частковою заміною трубопроводів та ізоляцією внутрішньобудинкових мереж теплопостачання)		
88	Заміна дверей у місцях загального користування	вул. Мічуріна, 4	Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку "Науковець 2010"
89	Утеплення фасадів, модернізація та заміна внутрішньобудинкових інженерних мереж	вул. Бориса Гмирі, 9В	Об'єднання співвласників багатоквартирного "Дев'ятий Вал"
90	Утеплення фасадів	вул.Березняківська, 22	Житлово-будівельний кооператив "Арсеналець 5"
91	Утеплення фасадів, заміна дверей у місцях загального користування	вул. Шолом-Алейхема, 14	Житлово-будівельний кооператив "Дніпровський 2"
92	Встановлення нового індивідуального теплового пункту (з погодним регулюванням)	просп. Свободи, 32	Житлово-будівельний кооператив "Виноградар - 4"
93	Заміна дверей у місцях загального користування	вул. Драгоманова, 20А, вул. Анни Ахматової, 13А	Житлово-будівельний кооператив "Хімік 20"
94	Утеплення фасадів	бульв. І. Шамо, 12	Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку "Башта на Давидова 12"
95	Реконструкція теплового пункту	вул. М.Закревського, 85	Житлово-будівельний кооператив "Річковик 2"
96	Утеплення фасадів	бульв. Перова, 13/2	Об'єднання співвласників багатоквартирного "Дім"
97	Утеплення фасадів	вул. Вікентія Беретті, 3	Житлово-будівельний кооператив "Октава 2"
98	Теплоізоляція та капітальний ремонт дахів	вул. Лук'янівська, 27	Житлово-будівельний кооператив "Автомат-2"
99	Заміна дверей у місцях загального користування	вул. Леваневського, 9	Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку "Замок Лева"
100	Заміна освітлювальних приладів у місцях загального користування на енергоефективні та встановлення датчиків руху для регулювання освітленості в місцях загального користування, заміна вікон на енергозберігаючі та дверей у місцях загального користування	просп. Науки, 6	Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку "Печерський 10"
101	Реконструкція теплових пунктів і встановлення нових індивідуальних теплових пунктів	вул. Автозаводська 5А	Житлово-будівельний кооператив "Кристал-21"

102	Утеплення фасадів	вул. Ентузіастів, 29/2	Житлово-будівельний кооператив "Восход"
103	Теплоізоляція та капітальний ремонт дахів	Печерський Узвіз, 15	Житлово-будівельний кооператив "Печерський"
104	Утеплення фасадів	вул. Академіка Вільямса, 9 корпус 1, 2, 3; вул. Академіка Вільямса 11, корпус 1	Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку "Академіка Вільямса, 9"; Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку "Академіка Вільямса, 11, корп.1"
105	Модернізація та заміна внутрішньобудинкових інженерних мереж	вул. Каштанова, 10, вул Каштанова, 14Б	Житлово-будівельний кооператив «Суднобудівник -16»
106	Заміна дверей у місцях загального користування, технічне переоснащення внутрішньобудинкового електричного обладнання, заміна освітлювальних приладів у місцях загального користування на енергоефективні та встановлення датчиків руху для регулювання освітленості в місцях загального користування	вул. Олеся Гончара, 35	Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку "Гончара 35"
107	Реконструкція теплового пункту та встановлення нового індивідуального теплового пункту	вул.Урлівська, 3А	Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку "Обрій"
108	Утеплення фасадів	вул. Голосіївська, 16	Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку "Темп 13"
109	Утеплення фасадів	вул. Академіка Вільямса, 17/11, корпус 1, вул. Академіка Вільямса, 15, корпус 1, 3, вул. Маршала Конєва, 9	Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку "Академіка Вільямса, 17/11, корп.1"
110	Утеплення фасадів	вул. Лук'янівська, 11	Житлово-будівельний кооператив "Квазар-6"
111	Заміна дверей у місцях загального користування	вул. Академіка Єфремова, 19 А	Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку "Мрія"
112	Заміна вікон на енергозберігаючі та дверей у місцях загального користування	вул. Анни Ахматової, 8	Житлово-будівельний кооператив "Будівельник 12"
113	Теплоізоляція та капітальний ремонт дахів, встановлення будинкових приладів обліку теплової енергії на гараче водопостачання	вул. Російська, 45 Б	Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку "Просперіті Хоум"
114	Утеплення фасадів	Дніпровська набережна, 13	Житлово-будівельний кооператив "Зварювальник 1"
115	Утеплення фасаду, заміна вікон на	просп. Миколи Бажана, 16	Об'єднання співвласників багатоквартирного

	енергозберігаючі та дверей у місцях загального користування, реконструкція систем теплопостачання та гарячого водопостачання із застосуванням відновлювальних та альтернативних джерел енергії		будинку "Оберіг на Позняках"
116	Заміна вікон на енергозберігаючі та дверей в місцях загального користування	вул. Райдужна, 71	Житлово-будівельний кооператив "Суднобудівник 15"
117	Заміна дверей у місцях загального користування	вул. Оноре де Бальзака, 46, вул. Вікентія Беретті, 16	Житлово-будівельний кооператив "Кристал-18"
118	Утеплення фасадів, заміна вікон на енергозберігаючі у місцях загального користування	вул.Сормовська, 18	Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку "Мрія - С"
119	Заміна дверей у місцях загального користування	вул. Драгоманова, 8 А	Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку "Флагман."
120	Утеплення фасадів	вул. Зодчих, 60/1	Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку "Автотранспортник 2"
121	Заміна дверей у місцях загального користування	вул. Григорія Ващенко, 5	Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку "Ващенко 5"
122	Утеплення фасадів	вул.Тульчинська, 3	Житлово-будівельний кооператив "Іскра"
123	Заміна вікон на енергозберігаючі та дверей у місцях загального користування	вул. Академіка Заболотного, 30	Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку "Ізумруд"
124	Утеплення фасадів	вул. Вишняківська, 9	Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку "Вишняківська 9"
125	Утеплення фасадів	вул. Академіка Єфремова, 27	Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку "Святошин"
126	Утеплення фасадів	Русанівська набережна, 14/1	Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку "Марс 4"
127	Заміна вікон на енергозберігаючі та дверей у місцях загального користування	просп. Генерала Ватутіна, 30	Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку "Буревісник-4"
128	Заміна вікон на енергозберігаючі у місцях загального користування	вул. Тимофія Шамрила, 12	Житлово-будівельний кооператив "Прогрес"
129	Заміна вікон на енергозберігаючі та дверей у місцях загального користування	просп. Петра Григоренка, 38	Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку "Співдружність"
130	Реконструкція системи гарячого водопостачання із застосуванням альтернативних джерел енергії	вул.Константина Данькевича 10	Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку "Данькевича 10"
131	Заміна вікон на енергозберігаючі у місцях загального користування	просп. Правди, 4 А, вул. Западинська 5 А, 7	Житлово-будівельний кооператив "Київ-9"

132	Заміна дверей у місцях загального користування	вул. Вишняківська, 12 А	Житлово-будівельний кооператив "Авіатор 18"
133	Заміна дверей у місцях загального користування	вул. Деміївська, 53	Житлово-будівельний кооператив "Будівельник 4"
134	Заміна вікон на енергозберігаючі та дверей у місцях загального користування	вул. Рахманінова, 30/13	Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку "Весна"
135	Заміна дверей у місцях загального користування	вул. Оноре де Бальзака, 10	Житлово-будівельний кооператив "Автотранспортник 5"
136	Утеплення фасадів	просп. Перемоги, 131-А	Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку "Перемога 131А"

»

Виконуючий обов'язки керівника апарату

Л. Верес